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Examenul national de bacalaureat 2021
Proba E. c)

Matematica M_gz-nat

Testul 3
Filiera teoretica, profilul real, specializarea stiinte ale naturii
¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda zece puncte din oficiu.
e Timpul de lucru efectiv este de trei ore.
SUBIECTUL I (30 de puncte)
5p | 1. Igazolja, hogy J10-+/6, 2 és 10 +/6 egy mértani haladvany egymas utani tagjai!
2021
5p | 2. Adottaz f:0 —0, f(x)= XZ fuggvény. lgazolja, hogy az f fliggvény paratlan!
X°+1
5p | 3. Oldja meg a valds szamok halmazan a 4* —3-2**1 =16 egyenletet!

5p
5p

4. Hatarozza meg a {0,2,4,6,8} halmaz kételem(i részhalmazainak szamat!

5.Az xOy derékszogii koordinata-rendszerben adottak az A(-1,-2), B(0,3) si C(-2,2) pontok.
Hatarozza meg a C ponton athalad6, AB egyenessel parhuzamos d egyenes egyenletét!

5p | 6. ABC haromszogben az A szog mérteke 30° és a B szog mérteke 45°. lgazolja, hogy
AC =BC+/2!
SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)
4 1 m 4Xx+y+mz=9
1. Adott az A(m)=| 1 2 1| métrix és a { x+2y—z=4 egyenletrendszer, ahol m valés
-2 -3 0 —2x—-3y=-7
szam.

5p
5p
5p

5p
5p

5p

a) lgazolja, hogy det(A(m))=m-10, barmely m valds szam esetén!

b) Hatarozza meg az A(9) matrix inverzét!

c) lgazolja, hogy barmely m =10 valés szém esetén, ha (a,b,c) az egyenletrendszer megoldasa,
akkor log,a=b+c !

2. A val6s szamok halmazén értelmezziik az x * y =7(x—3)(y —3) + 3 asszociativ miveletet.

a) lgazolja, hogy x*3=3, barmely X valds szdm esetén !
b) Hatarozza meg azt az x val6s szdmot, amelyre x* x* x=—-46 !

X
¢) Adottaz f:0 -0, f(x):57+3 fuggvény. lgazolja, hogy f(x)* f(y)=f(x+y), barmely x

és y val6s szamok esetén!

SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
X
1. Adottaz f:0 -0, f(x)=—————— flggvény.
VX2 +2X+2
5p | @) lgazolja, hogy f'(x)= X+2 , Xxel !

5p
5p

5p

(x2 +2x+2)\/x2 +2X+2

b) Hatarozza meg az f fliggvény grafikus képe vizszintes aszimptotajanak egyenletét +oo felé!
c) Hatarozzameg az f fliggvény képét!

3
2. Adottaz f:(0,+00) >0, f(x _ X ox=2 fuggvény.

x2(x+2)

a) lgazolja, hogy az F:(0,+0)—Ll, F(x)=2x+1—4ln(x+2) figgvény az f egy primitiv
X

fliggvénye!
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2
5p | b) Szamitsa ki I(x+ 2) f(x)dx értékét!
1
i 1 17
5p | ¢) Hatarozza meg az m > 2 val6s szamot, amelyre j f (x) dx=2m+— ) !
m
2
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